11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.09.2021 22:42:48

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 13.09.2021 13:41:47

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309030/answer/309032




3mpaBcTByWTe! YOanaTh AUCTONMPOBAHHOE STMUYKO PEKOMEH/IYIOT He TOIBKO II0 IPUYUHE
OHKOHACTOPOXKEHHOCTH, HO U [JJIsI TUKBUIAIINY OTPUILIATENIHHOTO BIUSHUS JUCTONMMPOBAHHOTO SMYKa
Ha 370poBoe. [109TOMy Hafio He 3aTATUBATH C JIeUeHUEeM, CaTh 3IKYIAT Ha CIIepPMOrpaMMy 0
oTlepallyy, a 3aTeM 4epes 2-3 Mecslia - mociie . [1o pe3ynbraTaM CliepMOTpaMMbl MOXKHO OymeT
pelIaTh BOIIPOC O IJIaHe JanbHenero oocnenoBanusi( mpyu HeoOX0QUMOCTH). [ YIAydIIeHus
KayeCcTBa CIIEPMBI 1 TTOBBLIIIEHUST BEPOSTHOCTH €CTECTBEHHOTO 3aYaTsl MOXKHO PEKOMEH0BATh
KOMIIJIEKC MUpaKCcaHT KypPCOBHIM IIPHEMOM, YTO He TIOMeIaeT MpoBefeHuIo o0cnenoBanus. Yoauu!



